22 ноября в нашей школе прошел очередной урок Истории, он был вторым уроком, посвященным Году Театра в России. Темой этого урока были сказки. В начале урока все классы показали свое домашнее задание – отрывки из произведения Леонида Филатова «Сказка про Федота-стрельца». Все классы замечательно справились с заданием, выразительно и театрально представили свои отрывки.



Второй этап урока был еще интереснее первого. Сначала мы посмотрели всем известную русскую народную сказку «Колобок», а потом разбились на профили, а не на классы, и каждый профиль должен был показать сказку «Колобок» с уклоном на профиль. Работали 20 минут. Наш социально-гуманитарный профиль основу полицейское ВЗЯЛ 3a расследование. В ходе работы мы повторили некоторые статьи из уголовного и гражданского кодексов, экономический профиль показал колобка в образе должника, инженеры сделали его своим изобретением, а художники перенесли действие в далекую Италию. Всем было интересно смотреть старую сказку на новый лад. Победу одержали социально-гуманитарный и социально-экономический профиль.

Урок истории прошел весело и интересно, мы с пользой провели время и ушли домой с хорошим настроением.

Арина БЫКОВА, 11Б класс















